

2022年9月26日 星期一 壬寅年九月初一

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社

报料热线
0451-84890110

国内统一连续出版物号:CN 23-0002

第24238期 今日8版 每份1.70元



出席中国共产党第二十次全国代表大会代表全部选出

新华社北京9月25日电 在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党的二十大代表选举工作已经顺利完成。全国各选举单位分别召开党代表大会或党代表会议,选举产生了2296名出席党的二十大代表。

党的二十大代表,是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以党章为根本遵循,坚持党的性质宗旨,

坚持和加强党的全面领导,充分发扬党内民主,严格按照党中央关于做好代表选举工作的要求,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产生的。

当选代表总体上符合党中央规定的条件,具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力,在各自岗位上做出了明显成绩,是共产党员中的优秀分子;代表结构和分布比较合理,各

项构成比例均符合党中央要求,具有广泛代表性。他们中,既有党员领导干部,又有生产和工作第一线的党员,有一定数量的女党员、少数民族党员,有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域的代表。出席党的二十大代表资格,届时还需经党的二十大代表资格审查委员会确认。

中国共产党第二十次全国代表大会代表名单

5版

许勤在省应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨省指挥部视频调度会议上强调

坚持以快制快迅速扑灭局部地区疫情 为党的二十大胜利召开营造安全稳定社会环境

郭燕红讲话 胡昌升作工作调度

本报讯(黑龙江日报记者 曹忠义 李国玉)9月25日晚,省委书记、省人大常委会主任、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长许勤主持召开领导小组暨省指挥部视频调度会议。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,落实国务院联防联控机制要求,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,坚持以快制快,迅速扑灭局部地区疫情,坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

国务院联防联控机制黑龙江工作组组长郭燕红讲话,许勤、胡昌升对佳木斯、黑河、哈尔滨、牡丹江、大兴安岭、大庆等市(地)疫情防控情况逐一进行调度,各市(地)汇报疫情防控相关情况。张安顺、王一新、何良军、于洪涛、李海涛、孙东生、李毅参加会议,国务院联

防联控机制黑龙江工作组在佳木斯、黑河分场参会。

会议指出,党的二十大召开在即,做好疫情防控工作,营造安全稳定的社会环境,是各级党委政府必须担起的重大政治责任,也是对各级领导干部政治担当和能力作风的重要检验。目前我省疫情防控形势复杂严峻,加之正值秋收生产、国庆假期临近,疫情输入传播风险叠加。各地各部门各级领导干部要坚决贯彻党中央、国务院决策部署,做到思想上毫不放松、行动上更加坚决、措施上精准有力,以高度的政治责任感扎实有效做好防疫抗疫工作,以疫情防控的实际成效体现坚决拥护“两个确立”,做到“两个维护”,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,各地各部门各单位要落实“早快准严细实”和“九早”要求,把疫情防控各项

措施落实到位。一要坚持防范在先。有疫情的地区要防扩散、防蔓延、防外溢,坚决把风险人员圈在包围圈内,查清感染源、切断传播链,严防聚集性、流动性、隐匿性传播;没有疫情的地区要防输入、防松懈、防准备不足,坚决执行防疫规定,从严落实防控措施,加强重点场所的监督检查,加密重点人群的核酸筛查,加大重要节点的管控力度,切实筑牢疫情防控屏障。二要做到以快制快。认真学习领会《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》、国务院联防联控机制最新要求和我省印发的相关防控案例汇编,建立早发现、早处置工作机制,以快速处置应对病毒快速传播,快速精准做好信息推送、流调筛查、管控处理、转运隔离等工作,第一时间把风险点围住、捞干、歼灭,牢牢掌握疫情防控主动权。三要强化应急处置。坚持宁可备而不用、也不能用而无备,

储备数量充足、符合标准、随时能够启用的集中隔离点和医疗设施,加强疫情防控人员培训和应急演练,做好生活物资保供准备,完善防疫物资、人员的应急扩容和跨区域调配机制,打好疫情防控的有准备之战。四要加强统筹调度。各级党政主要领导要靠前指挥,各级指挥体系要保持高效运行状态,实行24小时值班值守、每日会商调度和日报告、零报告制度,各防控专班要切实发挥作用,各行业部门要落实主管责任,各级纪委监委、组织部门、宣传部门及督查部门要做好监督检查、考核评价、宣传引导、督导落实等工作,以铁的纪律、严的要求、实的作风促进疫情防控各项措施落实落地。

会议以视频会议形式召开。省直有关单位负责同志在主会场参加会议。各市(地)设分会场。

本报讯(黑龙江日报记者 曹忠义 李国玉)9月25日下午,省委书记、省人大常委会主任许勤,省委副书记、省长胡昌升在哈尔滨会见深圳迈瑞生物医疗电子股份有限公司董事长李西廷一行,共同见证黑龙江省卫生健康委员会与深圳迈瑞生物医疗电子股份有限公司战略合作框架协议签署,出席迈瑞医疗向我省捐赠医疗设备仪式。

迈瑞医疗是我国领先的高科技医疗设备研发制造企业,也是全球医疗设备的创新领导者之一,产品和解决方案应用于全球190多个国家和地区。此次迈瑞医疗向我省捐赠了价值5100多万元的医疗设备,进一步提升了我省医疗设备水平、远程医疗服务能力、边境地区和基层的医疗服务质量,更好地维护人民群众生命健康,体现了迈瑞医疗对公益事业的社会责任和对龙江人民的真挚情感。

许勤、胡昌升对李西廷一行表示欢迎,对迈瑞医疗向黑龙江省捐赠大量医疗设备表示感谢。许勤表示,黑龙江肩负着维护国家“五大安全”的重大政治责任,是一方充满希望、大有可为的热土。省第十三次党代会全面贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,擘画了建设“六个龙江”、推进“八个振兴”的宏伟蓝图。全省上下正着力打造数字经济、生物经济、冰雪经济、创意设计产业等经济发展新引擎,制定了相关发展规划及配套政策措施,强力推进数字技术、生物技术与医疗、康养等产业深度融合。希望以此次签约为契机,进一步深化迈瑞医疗与我省在大健康产业、互联网医院、高端医疗设备研发制造、临床医学研究等领域的务实合作,实现互惠双赢,助力建设创新龙江、幸福龙江。省委省政府将着力提供优质服务,强化生产要素保障,打造一流营商环境,全力支持迈瑞医疗在龙江的发展。

李西廷表示,黑龙江物产丰饶、人杰地灵,是全国重要的粮食生产基地、装备制造基地、能源及原材料基地,为国家建设作出了重要贡献。这次到龙江来欣喜地看到,黑龙江发展潜力巨大、前景广阔、未来可期,迈瑞医疗对在黑龙江的发展充满信心,愿进一步深化战略合作,大力发展战略性新兴产业,积极推进互联网医院和区域医疗中心建设,提高医疗服务水平,为龙江百姓健康护航。

李海涛及省直有关部门负责同志参加上述活动。

许勤胡昌升会见深圳迈瑞生物医疗电子股份有限公司董事长李西廷一行
共同见证战略合作框架协议签署 出席医疗设备捐赠仪式



扫“冰城+”客户端
二维码查询投放点

哈市9月26日起投放250吨市级储备猪肉

本报讯(记者 陈悦)国庆节将至,为满足广大市民消费需求,市政府决定,9月26日至30日,投放250吨市级储备猪肉,售完即止。

考虑当前疫情防控等因素,为避免过度聚集,本次市级储备猪肉投放依托家得乐超市、比优特超市营业网点,共设立30个销售专柜。投放销售专柜悬挂“哈尔滨市市级储备肉投放点”标识,全市统一零售价格为17.5元/斤,居民限购储备肉5公斤。投放企业销售的储备肉直接销售给市民群众,不准团购,不准转销给肉类加工企业。

市商务局相关负责人表示,对投放销售专柜存在混杂代卖、囤货惜售、私存不售等情况,请市民投诉举报。市商务局将加大检查和打击力度,一旦发现,立即取消投放资格,并严肃处理,确保为市民提供安心的购买环境。请广大市民放心,目前全市猪肉品类齐全、供应充足、价格稳定,完全可以满足国庆节日需求。

监督举报电话:0451-86776360

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部关于调整哈尔滨市香坊区风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年9月24日24时起,将哈尔滨市香坊区公滨路、红旗大街、香坊大街、卫生街、滨北线、三合路合围区域风险等级调整为中风险区。其他地区风险等级不变。

调整后,我市有高风险区15个,中风险区7个。

张安顺主持市应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨指挥部视频调度会议强调

持续优化措施做实做细疫情防控工作 为党的二十大胜利召开营造良好环境

张起翔出席

本报讯(记者 阴祖峰)9月25日下午,省委书记、市委书记张安顺主持召开市委常委会会议,传达习近平总书记在上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议上的重要讲话精神;传达中央、省委统战工作会议精神;审议《哈尔滨市产业振兴行动方案(2022—2026年)》,研究部署相关工作。

张起翔、代守仑、蒋传海、闫红蕾、冯延平、郭顺民、郑国志、李冕、栾志成、陈远飞、冯昕、尹喜峰、赵罡、陈喜平、王金力列席会议。

会议强调,要深入学习领会、贯彻落实习近平总书记在上海合作组织会议上的重要讲话精神,积极配合和主动服务中心对外工作大局,以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决

做到“两个维护”。要更好地服务和参与共建“一带一路”倡议、“中蒙俄经济走廊”建设,加快推进“七大都市”特别是“向北开放之都”“冰雪文化之都”建设,不断拓展与上合组织成员国在各领域的务实合作。要全面提升向北开放和对俄交流合作水平,坚持以打造“向北开放之都”为突破口,加快推进自贸片区、临空经济区、综保区、国际航空货运枢纽等平台建设,努力形成更高层次、更大体量、更广范围的对外开放新格局。

会议强调,要完整、准确、全面学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,充分发挥统一战线智力密集、人才荟萃的优势,聚焦省、市党代会作出的决策部署和明确的目标任务,深入调查研究、积极建言献策、开展民主监督,为我市振兴发展面临的最现实、最紧要任务。要在全市树牢产业振兴的鲜明导向,找准突破口、加快补短板、打好组合拳,以产业全领域振兴带动实体经济振兴。要按照《行动方案》部署要求,紧紧围绕打造“七大都市”,聚焦做好

“三篇大文章”,全链条抓实“五头五尾”,大力构建经济发展新引擎、发展战略性新兴产业、做优传统优势产业、提升服务业发展能力,不断丰富拓展“4+4”现代产业体系内涵外延。

要系统谋划推进产业振兴,全面对接东北振兴规划,做到未来产业超前布局、战略性新兴产业创新突破、传统优势产业赋能升级、现代服务业优化发展,加速构建多产业链联动发展新格局。要科学运用“四个体系”,特别是各级领导干部要认真履行产业链长、企业(项目)包联领导的职责,在全市范围内形成一个产业、一个方案、一个领导牵头、一个部门主抓、一套专班推进、一抓到底的推进格局,确保产业振兴各项任务落到实处。

会议还研究了其他事项。

本报讯(记者 刘述波)塔吊吊运不停,场地内焊花飞溅,工人正焊接钢筋……作为今年哈市重点民生项目之一的群力西污水处理厂施工正酣。记者从市住建局获悉,目前,12个单体建筑全部启动施工,综合楼一层完成浇筑,二层开始钢筋绑扎。该项目预计明年5月底通水调试,将进一步提升群力地区污水处理能力。

9月24日上午,记者在群力西污水处理厂工程建设现场看到,几台大型机械正开足马力作业,工程运输车辆往来穿梭,几百名施工人员正在加紧施工,一片繁忙景象。在项目建设现场入口处设置了检测台,进入场地的人员必须扫码、测温。“目前,场内施工人员达300余人,实行全封闭管理,早晚两次消杀,每天对员工进行核酸检测。”现场项目部负责人说。

近年来,随着群力西部地区发展,所产生

的污水越来越多,为进一步完善区域污水处理系统,实现全收集、全处理,提高水环境质量,哈市决定实施群力西污水处理厂建设项目。该项目位于四环外江南中环路以西、群力大道以南、大唐哈尔滨第一热电公司以北地块内,占地面积约9.5公顷;设计规模为10万吨/日。采用“MBR组合池(A2/O+A/O生化池+MBR膜池)”处理工艺,出水水质达到《城镇污水处理厂污染物排放标准》一级A排放标准。

据市住建局相关负责人介绍,该项目于今

年的3月底动工,采用全球领先的MBR膜技术处理工艺替换传统沉淀池,人厂污水经粗格栅、细格栅、沉砂池层层“拦截”,再经过生物反应池的降解,最后进入膜处理车间,通过消毒接触池的净化,处理后达标水排入何家沟水系。

“项目开工以来,我们挂图作战,倒排工期,针对每项建设任务进行合理规划,确保工程质量进度。”市住建局相关负责人说,预计项目将于今年11月中旬完成主体土建工程,明年5月30日通水调试。

喜迎二十大